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Πιερρακάκη  

 

ΘΕΜΑ: Έντονη ανησυχία των φοιτητών του Τμήματος Αγροτικής Βιοτεχνολογίας 

και Οινολογίας με έδρα τη Δράμα για την υποστελέχωση του ακαδημαϊκού 

προσωπικού. 

 

 

Το τμήμα Αγροτικής Βιοτεχνολογίας και Οινολογίας της Σχολής με έδρα τη Δράμα 

αντιμετωπίζει μείζονα προβλήματα λόγω έλλειψης διδακτικού προσωπικού. 

Συγκεκριμένα, τον Ιανουάριο του 2024, το Τμήμα μολονότι μέσω του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

προσκάλεσε νέους επιστήμονες, κατόχους Διδακτορικού Διπλώματος, να εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον για τη σύναψη 7 συμβάσεων ανάθεσης έργου στο Τμήμα αυτό, για την 

παροχή διδακτικού έργου κατά το εαρινό ακαδημαϊκό εξάμηνο του έτους 2023-2024, 

στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 

Εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού για το ακαδημαϊκό έτος 2023-

2024 στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος» εντούτοις οι θέσεις δεν καλύφθηκαν. 

Μάλιστα πολλά μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου, λόγω της υποστελέχωσης στο 

διδακτικό προσωπικό μεταφέρθηκαν στο  εαρινό εξάμηνο, με την ελπίδα ότι θα 

βρισκόταν λύση στο πρόβλημα, το οποίο δυστυχώς όμως παραμένει έως σήμερα άλυτο. 

Αυτό έχει ως συνέπεια να τίθεται σε αμφιβολία η δυνατότητα λήψης πτυχίου για 

πολλούς τελειόφοιτους σπουδαστές του τμήματος αυτού που βρίσκονται στο 4ο και 5ο 

έτος των σπουδών τους.  

Αξίζει περαιτέρω να επισημανθεί ότι στο ανωτέρω τμήμα, η πλειοψηφία των 

διδασκόντων καθηγητών  διδάσκει με συνεχείς παρατάσεις των συμβάσεών τους, 

γεγονός που καθιστά αβέβαιη και επισφαλή την ακαδημαϊκή τους καριέρα. 
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Τέλος, η αγωνία τόσο των φοιτητών όσο και του διδακτικού προσωπικού εντείνεται με 

την ένταξη του Τμήματος από το ΔιΠαΕ στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και 

την μετονομασία του σε Τμήμα Αμπελουργίας και Οινολογίας, κάτι το οποίο ενδέχεται 

να επιφέρει τροποποίηση στο πρόγραμμα σπουδών. Ενδέχεται λοιπόν να καταργηθούν 

ορισμένα μαθήματα του παρόντος προγράμματος σπουδών, τα οποία θα 

αντικατασταθούν από άλλα, γεγονός το οποίο γεννά αμφιβολία για το αν και πότε θα 

γίνουν εκ νέου προσλήψεις καθηγητών στο νέο Τμήμα. 

 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να γίνουν οι αναγκαίες προσλήψεις 

μόνιμου διδακτικού προσωπικού για να μπορέσει να λειτουργήσει και να ολοκληρωθεί 

με ομαλό τρόπο το τρέχον ακαδημαϊκό έτος του Τμήματος Αγροτικής Βιοτεχνολογίας 

και Οινολογίας; 
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